SPRAWDZIAN 5

FIGURY GEOMETRYCINE:
WIELOKATY, KOLA | SKALA

Zadanie 1. Ktéra z narysowanych figur jest wielokgtem?

= @ 1D ==

Zadanie 2. Wielokagt o 5 wierzchotkach ma:

A.

A. 10 bokdéw i 5 kgtow B. 5 bokdéw i 10 kgtow
C. 5 bokdw i 5 kgtéow D. 10 bokdéw i 10 kgtow
Zadanie 3. Obwdd narysowanej figury nie jest rowny:

3cm

1cm5mm

25 mm

20 mm
1 cm

A. 100 mm B. 10 cm C.110 mm D.1dm
Zadanie 4. Wskaz zdanie, ktére jest fatszywe.

A. Kwadrat ma boki rownej dtugosci.

B. Przeciwlegte boki prostokgta sg rownolegte.

C. Sgsiednie boki kwadratu sg prostopadte.

D. Kazdy prostokgt jest kwadratem.
Zadanie 5. Dtugosc boku kwadratu o obwodzie rownym 64 cm wynosi:

A.32cm B. 256 cm C.16cm D.8cm

Zadanie 6. Obwod prostokgta o szerokosci rownej 8 cm i dtugosci rownej 2 dm jest
rowny:

A.56 cm B.20 cm C.10cm D.20dm
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Zadanie 7. Najdtuzsza cieciwa w kole o promieniu rownym 6 cm ma dtugosc¢ rowna:
A.6cm B.8cm C.3cm D.12cm

Zadanie 8. Obwod kwadratu jest rowny 40 cm. Promien jednego z narysowanych
okregow jest rowny:

A. 10 cm B.5cm C.2cm5mm D. 40 mm

Zadanie 9. Na mapie w skali 1 : 4 000 000 odlegtos¢ miedzy dwoma miastami wy-
nosi 6 cm. Jaka jest rzeczywista odlegtos¢ miedzy tymi miastami?

A. 24 km B. 240 km C. 2400 m D. 40 km

Zadanie 10. 1 cm na planie odpowiada 300 m w terenie. W jakiej skali narysowany
jest ten plan?

A.1:300 B. 1:3000 C.1:30000 D. 1:300 000

Zadanie 11. Jeden bok prostokgta ma 4 cm 2 mm, a drugi jest o 1 cm 5 mm dtuzszy.
Narysuj ten prostokgt w skali 1 : 3 i podajjego wymiary.

Zadanie 12. Dtugosc¢ boku kwadratu narysowanego w skali 6 : 1 jest rowna 96 mm.
Narysuj ten kwadrat w skali 1 : 1 i oblicz jego obwdd.
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Zadanie 13. Narysuj okrgg o srodku w punkcie O i srednicy AB rownej 3 cm. Zaznacz
% na tym okregu cieciwe AC i promien OD.

jest dwa razy wieksza. lle metrow siatki potrzebuje pan Kazio na ogro-

Zadanie 14. Szerokos¢ prostokgtnej dziatki pana Kazia wynosi 30 m, a jej dtugosc¢
dzenie catej dziatkie Narysuj plan dziatki pana Kazia w skali 1 : 1000.

......................................................................................................................

Zadanie 15. Wiedzqgc, ze odlegtos¢ miedzy Toruniem a Poznaniem wynosi 150 km,
% oblicz, jakg dtugos¢ ma ta droga na mapie o skali 1 : 3 000 000.

......................................................................................................................

ZADANIE DLA MISTRZA

giego o 30 m. Teren placu podzielono na dwie czesci linig rownolegtq do krétszego
boku tak, ze jedna czesc jest kwadratem. Ustalono, ze wieksza czes¢ placu zostanie
ogrodzona siatkq, ktérej 1 metr biezgcy kosztuje 13 zt. lle bedzie kosztowata siatka,
jezeli brama wejsciowa zajmie 2 m?e

B Plac zabaw ma ksztatt prostokgta o obwodzie 240 m. Jeden bok jest dtuzszy od dru-
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KARTA ODPOWIEDZI

SPRAWDZIAN 1 SPRAWDZIAN 3
1. B 6. A 1. C 6. C
2 D 7 D 2. C 7. D
3 C 8. D 3. D 8. B
4 D 9 C 4. C 9. B
59 B 10. A 5 D 10. A
. 91, 18, 72, 13 11. a) 3776 b) 1537 ¢) 5642
° | 470,210, 1800, 4 d) 252 000 e) 301 ) 43
12. | — 12 Zuzia — 299 punktéw, Beata — 406 punktéw, Beata wygrala
| konkurs.
13. | a) dwa, b) cztery 13. | W skrzynce mieScilo si¢ 48 brzoskwin.
14. | a) 107,b) 130, ¢) 23, d) 32 14. | Nalezno$¢ za lodéwke roztozono na 12 rat.
15, | W bibioece byl 8 kg —
16. | Jedna miseczka kosztowala 6 z1. Podrecznik kosztowal 21 zl, a zbior zadan 16 zl.
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Na drzewie siedzialo 20 wron.

SPRAWDZIAN 2
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11 a) [CD|=2 cm 1 mm b) [EF| =4 cm 5 mm
12. | a) b)

11. | a)30018 b) 7 005 031 \B\

a) szeS¢ tysiecy szeSéset piecdziesiat dziewiec

12. | p) osiem milion6w pigéset dziewieédziesiat tysiecy sze§é a) 80 mm b) 40 m
a) 27 b) 46 13. | ¢)58 cm d) 1205 cm
13 e) 4020 m f) 7700 mm
c) 112 d) 1600 14. | a) kat ostry, 35° b) kat rozwarty, 110°
15. |-
T e [ 7eDANEDIAMISTRZA |
) CDLXXIII d) CMLXXXI Wskazéwki zegara o godzinie 15%° tworza dwa katy. Kat ostry o mierze
a) XII wiek b) VII wiek 75° i kat wklesly o mierze 275°.
15.
¢) XIX wiek d) XIV wiek SPRAWDZIAN 5
16, o aa Dok YT
d) 3000 g ¢) 105 min f)52h 1L D 6. A
20 55
17. a) 14 b) 7 2. C 7. D
18. | a) Zegar z godz. 9% b) Zegar z godz. 164 3. B 8. C
4. D 9. B
5. C 10. C
11. |14 mmi19 mm
12 Bok kwadratu w skali 1 : 1 jest rowny 1 cm 6 mm.
° | Obwod kwadratu wynosi 6 cm 4 mm.
) 11% b) 15% 13. | Promien okregu jest rowny 1 cm 5 mm.
19. Potrzeba 180 m siatki na ogrodzenie dzialki. Wymiary dzialki
o117 9" 14,
na planie w skali 1 : 1000 to 3 cm i 6 cm.
20. | a) piatek, 8 czerwca b) poniedzialek, 2 lipca 15. | Droga ma dlugo$¢ 5 cm.
Urzadzenie wylaczono o pélnocy z 12 na 13 maja. Siatka potrzebna do ogrodzenia wigkszej czesci placu zabaw bedzie
kosztowala 2314 zl.
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